

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.10.16 星期二 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

山科大泰山科技学院要建新校区

选址山口镇计划投资15亿,5年内力争在校学生规模达到1万人



本报泰安10月15日讯(记者 侯海燕)

15日上午,山东科技大学泰山科技学院新校区项目签约仪式举行。新校区选址在山口镇石汶河以西、环山路以南、工业路以北、环镇路以东。该项目计划投资15亿,办学规模力争5年内在校学生规模达到1万人,远期目标达到2万人以上。

仪式上签订《山东科技大学泰山科技学院新校区项目框架协议》。据了解,该项目计划投资15亿,校区总计划用地不低于1000亩,总建筑面积31万平米,其中教学楼、图书馆、实验楼等用于教学建筑面积约11万平方米,体育馆、食堂、宿舍等配套服务设施建筑面积约20万平方米,办学规模力争5年内在校学生规模达到1万人,远期目标达到2万人以上。

新校区在建筑方面,将融入山东特色民居元素,并全部采用古代书院围合式的院落进行规划设计。在人才培养方面,将面

向社会需求和山东省新旧动能转化,加强专业建设,为学生成长搭建平台,拓展空间,全面提升学生的综合素养。新校区项目致力于打造一流师资队伍,培育高素质、高质量毕业生,为泰安下一步教育体系建设带来更广阔的空间和更好的发展。

据了解,泰安是山东省三大科教文化中心之一,驻泰高校共有9所,其中本科院校5所,专科(高职)院校4所,在校生13万余人,教职工近9000人。其中山东科技大学泰山科技学院现有全日制在校学生近10000名,在职教职工700余名,高级职称人员170余名,博士生导师和硕士生导师60余名。

承建新校区项目的重庆翔美教育投资有限公司,成立于2007年3月,是国内领先的、专注本科教育的投资公司,目前已经全资在重庆、山西太谷分别举办重庆邮电大学移通学院、山西农业大学信息学院,合计在校生约3.6万人。

泰安出台加快培育和发展住房租赁市场实施意见 鼓励房企销售租赁一体化

本报泰安10月15日讯(记者 梁敏) 12日,泰安市人民政府办公室公布了《关于加快培育和发展住房租赁市场的实施意见》。意见提到了将培育机构化、规模化住房租赁企业;保障承租人享受公共服务;租房者子女就近享受中小学义务教育;允许改建房屋用于租赁等。

实施意见提出,到2020年,全市培育和发展至少10家住房租赁骨干企业,培育2家省级住房租赁示范企业,带动住房租赁行业品牌化发展。鼓励房地产开发企业开展住房租赁业务;鼓励房地产开发企业将销售与租赁经营一体化,选取符合住房租赁市场需求的新建商品房项目,自持部分住房用于租赁。

在鼓励住房租赁消费方面,保障承租人享受公共服务。对符合泰安市合法租赁房屋类迁入条件的,可以按规定申请登记常住户口。居住证持有人在居住地依法享受职业技能培训、公共就业服务、法律援助、基本公共卫生服务和计划生育服务、子女接受义务教育、公共租赁住房保障等基本公共服务和政府规定的其他便利服务。

意见特别提到租房者子女就近享受中小学义务教育。对具有当地户籍、在城区无住房、能提供经登记

备案长期租赁证明的家庭,各县(市、区)可在统筹考虑当地城镇化进程、教育资源承载力、学校布局等情况的基础上,积极扩增教育资源供给,按照“积极稳妥、量力而行、分步实施”的原则,探索实行义务教育适龄子女就近入学。

在多渠道增加租赁住房方面,鼓励住房租赁企业收购、长期租用、受托经营闲置住房、库存商品住房、公寓等,用作租赁房源。租赁住房应当以原设计的“房间”为最小出租单位,不得按床位出租;禁止出租人、房屋租赁企业将原设计的房间再次分割改造为多个房间“房中房”对外出租。厨房、卫生间、阳台、过道、贮藏室、地下室和半地下室等非居住空间,不得出租。在住房租赁合同期限内,出租人无正当理由不得擅自解除、变更合同,不得单方面提高租金,不得随意克扣押金。

此外,泰安还将加大住房公积金支持力度。支持住房公积金增值收益用于公共租赁住房建设或发放租赁补贴。职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在缴存地无自有住房和租赁住房的,可提取夫妻双方住房公积金支付房租。租住公共租赁住房的,按照实际支出全额提取。

泰肥一级路今起停止收费 收费站拆除期间道路封闭



15日,市民张女士展示泰肥一级路收费单。 本报见习记者 谢玉强 摄

本报泰安10月15日讯(见习记者 谢玉强) 根据泰肥一级公路管理处的消息,泰肥一级路将于2018年10月16日0时正式停止收费,收费站也将于同日拆除。今后市民往来通行将不用缴纳任何费用。

据了解,泰肥一级路是一条政府还贷公路,按照《收费公路管理条例》规定:政府还贷公路的收费期限,按照用收费偿还贷款、偿还有偿集资款的原则确定,最长不得超过15年。从2003年10月16日开始收费算起,到2018年10月15日24时,泰肥一级公路已经满足《条例》规定的政府还贷公路的最长收费期限。

货运司机刘师傅经常往返于泰安与肥城两地之间,当他得知泰肥一级路将要停止收费时对记者说:“这忒好了!我三天两头就要走一

趟,一趟过路费30元,虽然比高速便宜,但一个月下来也不少钱。”

泰安市民张女士接受采访时向记者展示了收费站开具的发票,她对记者表示,自己是泰安本地的,有亲戚在肥城,她偶尔要去肥城走亲戚,每次往返都要花20块钱。“这都赶上走高速上莱芜了,你说都是泰安的,为什么通行还要收费呢?不收费了是件好事。”张女士说。

据悉,泰肥一级公路收费站将于2018年10月16日停止收费当日拆除,拆除期间将封闭道路,往来车辆可以绕行其他道路。收费停止了,那公路的维护管理工作谁负责呢?泰安市公路局的工作人员对记者表示:“虽然不收费了,但维护管理工作还是照旧,依然是泰肥一级公路管理处负责。”